

新郑市领导调研脱贫攻坚工作 坚定不移贯彻新发展理念 坚决打好打赢脱贫攻坚战

本报讯 4月20日下午,新郑市委副书记、市长马志峰到辛店镇史庄村、具茨山管委会山陈村和苗家沟村等地调研脱贫攻坚工作。

在辛店镇史庄村,马志峰认真听取了镇、村主要负责人关于脱贫攻坚和驻村帮扶工作的汇报,并实地查看村集体经济项目——蔬菜水果大棚和标准化养猪场。他指出,村集体经济发展壮大,基层党组织

的领导力、组织力、感召力、凝聚力才能进一步增强,党在农村的执政根基才能更加稳固。要抓住各级帮扶的机遇,开动脑筋、找准路径,千方百计增加村集体收入。

马志峰强调,各级各部门要深入贯彻学习习近平总书记关于脱贫攻坚工作的重要指示精神,要把抓党建促脱贫放到首要位置,充分发挥党支部的战斗堡垒作用,发挥党员的模

范带头作用,真正提高工作凝聚力和向心力。在牢固树立“决战决胜”信念的同时,要发挥好体制优势,加大帮扶力度,坚定不移贯彻新发展理念,摒弃“等靠要”思想,因地制宜、因材施教,选准选好主导产业,全力壮大村集体经济,并要不断加强学习,努力成为复合型人才。扑下身、扎下根、沉下心,坚决打好打赢脱贫攻坚战。

记者 杨宜锦 通讯员 蒋虹

新郑收看郑州市新冠肺炎疫情防控视频调度会 全力保障群众生命和财产安全

本报讯 4月18日,新郑市组织收听收看郑州市新冠肺炎疫情防控第20次视频调度会。新郑市领导马志峰、曹东锋、徐卫东、黄卫东、赵建武、王智明、秦洪源、张慧娟、李慧芳等在新郑市分会场收听收看会议实况。

会议传达贯彻中央政治局常委会会议精神,中央应对新冠肺炎疫情工作领导小组会议精神,通报复工复产情况及第十一次考核结果。

会议指出,要清醒认识疫情防控面临的新问题、新风险、新挑战,因时因势做好“外防输入、内防反弹”,牢牢把紧“三大枢纽”和社区楼院两条防线;要强化联防联控、群防群控网络,做好境外入郑人员、高风险地区返郑人员、无症状感染人员等群体健康管理服务;要高度关注学校、医院等重点场所防疫安全,引导群众做好自我防护,合力营造安全有序生产生活环境。

随后,新郑市召开专题会议对相关工作进行安排部署。



市委副书记、市长马志峰指出,各级各部门要优化社区管控措施,筑牢社区安全防控屏障,坚持做好进出社区扫码亮码工作,抓紧抓实抓牢社区疫情防控各项具体措施;要多部门共同参与、互相配合,制订完善重点场所疫情防控应急预案和复工复产工作方案,切实营造安全有序的社会环境;要严格按照相关要求,统筹各方力量,做好密切接触人员和重点人员核酸检测工作;要总结经验做法、毫不松懈,落实好学校疫情防

控各项措施,做好复学复课各项安全准备工作;要统筹兼顾、全力以赴狠抓经济运行各项工作,促进生产生活秩序全面快速恢复。

马志峰强调,全市上下要保持高度警惕,坚决克服麻痹大意心理、松懈情绪,以更加坚定的决心、更顽强的意志,紧抓重点、统筹兼顾,坚持在常态化疫情防控中加快推进生产生活秩序全面恢复,全力保障人民群众生命和财产安全。

记者 杨宜锦 文/图

加强“入市屏障”“社区屏障”防线 新郑提前谋划“五一”疫情防控

本报讯 4月21日,新郑市召开新冠肺炎疫情防控第67次调度会。会议以视频形式召开。新郑市领导马志峰、曹东锋、秦洪源、李慧芳等参加。新郑市委副书记曹东锋等分别安排部署了具体工作。

新郑市委副书记、市长马志峰强调,全市上下要清醒认识疫情防控面临的新问题、新风险、新挑战,要认清形势,慎终如始,扛牢政治责任,对疫情防控薄弱环节和风险隐患再梳理、再排查,确保不留死角、不留隐患,把疫情防控网扎得更密更牢;要精准防控,措施严

落实,从严从细做好由境外、湖北进入新郑市和无症状感染者等各类人员的常态化管控,提前做好“五一”长假期间疫情防控准备工作,针对重点场所、景区人流引导和管控制订应急预案并严格落实;要吸取教训,举一反三,加强“入市屏障”“社区屏障”两道防线,守好“社区关”、紧盯“三类人群”、严管五类场所,坚决堵住所有可能导致疫情反弹的漏洞,引导群众做好自我防护,合力营造安全有序生产生活环境;要多措并举,复学稳推进,做好各项应急准备,安排

各学校对照国家有关防控规范进行自查,发现问题及时整改,确保各项工作达标;要压实责任、严明纪律,依托无缝衔接的责任、数据、管理闭环,完善快速反应机制,确保各项防控措施落实到位,筑牢疫情防控坚强堡垒。要在做好疫情防控工作的同时,加快建立与疫情防控相适应的经济社会秩序,有效畅通产业循环、市场循环、经济社会循环,着力培育经济增长点、集聚发展新动能,推动疫情防控和经济社会各项工作平稳健康发展。

记者 杨宜锦

郑州市发改委在新郑召开抓党建促决战决胜脱贫攻坚专题会



本报讯 4月17日上午,郑州市发改委在具茨山管委会千户寨村,召开抓党建促决战决胜脱贫攻坚专题会。郑州市发改委党组副书记、郑州市轨道交通建设中心主任严波主持会议,郑州市发改委班子成员、相关处室负责人和驻村干部参会。新郑市委常委、组织部长、社工委主任黄卫东,市发改委、市农委、具茨山管委会、千户寨村相关负责人列席会议。

会议传达了中央、省委、郑州市委抓党建促决战决胜脱贫攻坚会议精神;听取第一书记驻村工作开展情况,以及新郑市委组织部、具茨山管委会等对郑州市发改委驻村帮扶工作的意见建议;郑州市发改委参会人员围绕脱贫攻坚、驻村帮扶、集体经济发展等进行研讨。

会议指出,郑州市发改委驻村工作队克难攻坚、敢于担当,在战“疫”战“贫”两场硬仗

中取得了阶段性成果。

会议要求,驻村工作队要坚决打赢战“疫”战“贫”两场硬仗,对标对表脱贫攻坚成效国家考核问题清单进行整改,确保“国考”“省考”顺利通过。具茨山管委会、千户寨村、驻村工作队要坚持绿水青山就是金山银山的发展理念,开拓视野,结合民宿、旅游产业发展等,做好产业规划、评审等工作,切实为千户寨村长远发展打好坚实基础。郑州市发改委要严格落实“干部当代表、单位做后盾、领导负总责”的要求,加强对驻村工作的支持力度,把单位职能优势、资源优势用到精准帮扶上。新老驻村第一书记和驻村队员要持续做好驻村工作,力戒形式主义,要加强同村“三委”干部的会商研讨,充分发挥驻村工作队的桥梁作用,促进项目落地见效。

记者 杨宜锦 文/图

龙湖镇召开安全生产加压促阵会

本报讯 4月20日下午,龙湖镇党委副书记、镇长白育峰主持召开全镇安全生产工作加压促阵会,进一步学习贯彻国家近日对安全生产工作的重要指示批示精神,分析当前安全生产形势,安排部署下一步安全生产工作。

安全生产事关人民群众生命财产安全,事关经济发展和社会稳定大局。全镇各级各部门要深入贯彻落实上级重要批示要求,按照省、郑州市和新郑市的统一部署,在统筹做好疫情防控和复工复产的同时,把安全生产各项任务和防范措施落细落实到位,坚决遏制各类重特大事故,维护人民群众生命财产安全。

全镇各级各部门要持续强化重点行业、重点领域专项排查整治,突出围绕仓储物流、“三合一”“多合一”场所、建筑工地、临时过渡安置区、公众聚集场所等重点领域,集中时间、

集中精力强力开展专项整治,始终保持安全生产监管高压态势。要坚持完善安全生产隐患排查台账制度,发现一处通报一处,通报一处整改一处,整改一处销号一处,真正做到隐患整改不流形式、不留后患。要深度宣传安全生产法律法规和典型案例,营造全社会“关爱生命、关注安全”的浓厚氛围。

会议强调,要按照“一岗双责”和“三管三必须”的要求,压紧压实属地管理、部门监管、企业主体责任“三个责任”,建立健全安全生产责任和管理制度体系、隐患排查治理和风险防范体系,有效防范各类事故发生,确保人民群众生命财产安全。要严格落实安全生产警示制度、处罚制度和“一票否决”制度,严格执行安全生产行政问责制,加大责任追究力度。

记者 杨宜锦 新郑时报 李显文 通讯员 刘恒